



**БЕРИСЛАВСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
БЕРИСЛАВСЬКОГО РАЙОНУ ХЕРСОНЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
НАЧАЛЬНИКА МІСЬКОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

від 06.08.2023

Берислав

№ 28

Про затвердження Програми  
цивільного захисту населення,  
територій від надзвичайних  
ситуацій Бериславської міської  
територіальної громади на 2023-  
2024 роки

Керуючись Кодексом цивільного захисту України, Бюджетним Кодексом України, Законом України «Про правовий режим воєнного стану», указами Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», від 24 лютого 2022 року №68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року №252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» з метою підвищення рівня безпеки проживання населення, комплексного вирішення питань захисту населення і території Бериславської міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру, відновлення та подальшого сталого розвитку громади:

1. Затвердити Програму цивільного захисту населення, територій від надзвичайних ситуацій Бериславської міської територіальної громади на 2023-2024 роки (далі – Програма), що додається.
2. Контроль за виконанням покласти на заступника начальника міської військової адміністрації Олену ТІХОНОВУ.

Начальник Бериславської  
міської військової адміністрації



Олександр ШАПОВАЛОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Розпорядження начальника  
Бериславської міської  
військової адміністрації

06.03.2023 № 28

**ПРОГРАМА**  
**цивільного захисту населення, територій від надзвичайних ситуацій**  
**Бериславської міської територіальної громади**  
**на 2023 - 2024 роки**

**Паспорт Програми**

1.	Ініціатор розроблення програми	Бериславська міська військова адміністрація
2.	Розробник Програми	Бериславська міська військова адміністрація
3.	Відповідальний виконавець Програми	Бериславська міська військова адміністрація, виконавчий комітет Бериславської міської ради
4.	Головний розпорядник коштів	Виконавчий комітет Бериславської міської ради, Бериславська міська військова адміністрація
5.	Учасники Програми	Бериславська міська військова адміністрація, структурні підрозділи Бериславської міської ради, управління ДСНС у Бериславському районі.
6.	Термін реалізації Програми	Протягом 2023-2024 років
7.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Бюджет Бериславської міської територіальної громади
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми усього, в тому числі:	2023 рік – 4100,0 тис. грн 2024 рік – 4900,0 тис. грн
8.1	Коштів місцевого бюджету	9000,0 тис. грн
8.2	Коштів інших джерел	-

## **ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАННА ПРОГРАММА.**

Військова агресія РФ проти України, призвела до нагальної потреби в вирішенні проблеми забезпечення безпеки населення від дії засобів ураження з метою збереження життя та здоров'я мешканців Бериславської міської територіальної громади в умовах воєнного стану.

Одним із шляхів вирішення вказаних завдань є комплекс створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, здійснення заходів з очищення (розмінування) територій населених пунктів, об'єктів життєзабезпечення населення, інфраструктури електронних комунікаційних мереж, зокрема антен, веж, інших споруд електронних комунікацій, земель сільськогосподарського призначення та виробничих потужностей підприємств, проведення комплексної роботи щодо удосконалення системи оповіщення населення.

Кожна із вищерозглянутих проблем може бути вирішено завдяки ресурсному забезпеченню даної Програми населення, територій від надзвичайних ситуацій Бериславської міської територіальної громади на 2023 - 2024 роки (далі — Програми).

### **МЕТА ПРОГРАМИ**

Метою Програми є: забезпечення безпеки населення від дії засобів ураження під час воєнного стану, надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, підвищення рівня безпеки населення, захищеності, своєчасного оповіщення населення на території Бериславської міської територіальної громади.

### **ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ, СТРОКИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ**

Основними шляхами та засобами розв'язання проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма є:

- здійснення комплексу заходів з поточного ремонту для забезпечення готовності захисних споруд до використання за призначенням у період дії воєнного стану, загрози виникненню надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру
- запобігання виникненню та ліквідація наслідків надзвичайних ситуацій на об'єктах і території територіальної громади;
- підвищення ефективності оперативного та комплексного реагування на надзвичайні ситуації.
- проведення аварійно-відновлювальних робіт на об'єктах, що постраждали внаслідок бойових дій
- здійснення заходів з очищення (розмінування) територій населених пунктів, об'єктів життєзабезпечення населення, інфраструктури електронних комунікаційних мереж, зокрема антен, веж, інших споруд електронних

комунікацій, земель сільськогосподарського призначення та виробничих потужностей підприємств.

Реалізація Програми здійснюється для забезпечення безпеки населення від дії засобів ураження під час воєнного стану, збереження життя та здоров'я мешканців територіальної громади, попередження виникнення надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру.

Фінансування Програми проводиться за рахунок коштів бюджету Бериславської міської територіальної громади в обсягах згідно додатку до Програми.

Термін реалізації заходів Програми – протягом 2023-2024 років.

### **ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ ПРОГРАМИ ТА РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ**

Перелік завдань, напрямів Програми та результативні показники, викладені в додатку до Програми (додається).

### **КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРМИ**

Координацію та контроль за ходом виконання завдань та цільового використання коштів Програми здійснює Бериславська міська військова адміністрація.

Заступник начальника  
міської військової адміністрації



Олена ТИХОНОВА

Додаток  
до Програми цивільного захисту населення,  
територій від надзвичайних ситуацій Бериславської  
міської територіальної громади на 2023-2024 роки

**ПЕРЕЛІК ЗАХОДІВ І ЗАВДАНЬ ПРОГРАМИ**  
цивільного захисту населення, територій від надзвичайних ситуацій Бериславської міської територіальної громади  
на 2023-2024 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн	у тому числі за роками, тис. грн		Очікуваний результат (у натуральних вимірниках)
							2023	2024	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	Створення місцевого матеріального резерву для забезпечення запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій	Придбання пально-мастильних матеріалів	2023-2024	Бериславська міська військова адміністрація, виконавчий комітет Бериславської міської ради	Кошти бюджету міської територіальної громади	500,0	200,0	300,0	Здійснення оперативного реагування на НС та виконання заходів з попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (аварій)
2	Комплекс заходів з ремонту та облаштування для забезпечення готовності захисних споруд до використання за призначенням у період	Поточний ремонт споруд цивільного захисту (найпростіших укриттів у багатоквартирних будинках)  Поточний ремонт споруд цивільного захисту	2023	Бериславська міська військова адміністрація, виконавчий комітет Бериславської міської ради	Кошти бюджету міської територіальної громади	400,0	400,0	0,0	Забезпечення безпеки населення від дії засобів ураження під час воєнного стану



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	дії воєнного стану, загрози виникнення надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру								
3	<p>Задоволення продовольчих та не продовольчих потреб, евакуація, вивезення, переміщення цивільного населення з місцевості, де ведуться бойові дії, та небезпечних територій у безпечні місця. Зокрема, оплата транспортних послуг, пально-мастильних матеріалів, транспортних послуг з перевезення будівельних матеріалів для облаштування захисту об'єктів критичної інфраструктури, ліквідація наслідків ворожих обстрілів, облаштування місць розміщення громадян, які у зв'язку з бойовими діями залишили місце проживання/ перебування.</p> <p>Оплата інших заходів, спрямованих на підтримку цивільного населення в умовах воєнного стану</p>	<p>Задоволення потреб у медикаментах, продуктах харчування, будівельних матеріалах, обігрівачах, електрогенераторах тощо для цивільного населення Бериславської громади.</p> <p>Оренда та утримання приміщень, складів для зберігання гуманітарного вантажу, будівельних матеріалів та інших вантажів.</p> <p>Перевезення вантажу, у тому числі гуманітарного.</p> <p>Перевезення пасажирів до медичних та інших соціальних закладів з місцевості, де ведуться бойові дії та небезпечних територій.</p> <p>Придбання пакетів та інших матеріалів необхідних для фасування гуманітарної допомоги для цивільного населення.</p> <p>Евакуація, вивезення, переміщення цивільного населення з небезпечних</p>	2023-2024	Бериславська міська військова адміністрація, виконавчий комітет Бериславської міської ради	Кошти бюджету міської територіальної громади	3000,0	1000,0	2000,0	<p>Створення належних умов, місць розміщення внутрішньо переміщених осіб із тимчасово окупованої території та зони проведення активних бойових дій.</p> <p>Забезпечення евакуації, вивезення цивільного населення із зони бойових дій та тимчасово окупованої території.</p> <p>Облаштування захисту об'єктів критичної інфраструктури</p>

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		<p>територій та місцевості, де ведуться бойові дії.</p> <p>Оплата транспортних послуг</p> <p>Придбання пально-мастильних матеріалів.</p> <p>Облаштування місць розміщення громадян, які у зв'язку з бойовими діями залишили місце проживання/перебування.</p> <p>Оплата інших заходів (зокрема ремонтні роботи, оренда будівельної техніки для захисту об'єктів критичної інфраструктури) з усунення аварій в житловому фонді, бюджетних установах, закладах.</p>							
4	Забезпечення паливо-мастильними матеріалами для роботи генераторів в пунктах незламності	Придбання паливо-мастильних матеріалів	2023-2024	Бериславська міська військова адміністрація, виконавчий комітет Бериславської міської ради	Кошти бюджету міської територіальної громади	600,0	300,0	300,0	Забезпечення базових потреб населення під час тривалого відключення електроенергії чи тепла
5.	Придбання паливо-мастильних матеріалів для роботи генераторів що забезпечують подачу води для населення, та забезпечення стабільної роботи комунальних підприємств	Придбання паливо-мастильних матеріалів	2023-2024	Бериславська міська військова адміністрація, виконавчий комітет Бериславської міської ради	Кошти бюджету міської територіальної громади	3100,0	1500,0	1600,0	Забезпечення населення водою

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
6	Придбання паливо-мастильних матеріалів для забезпечення діяльності КП "Бериславська ЖЕК-1"	Придбання паливо-мастильних матеріалів	2023-2024	Бериславська міська військова адміністрація, виконавчий комітет Бериславської міської ради	Кошти бюджету міської територіальної громади	800,0	400,0	400,0	Забезпечення діяльності КП "Бериславська ЖЕК-1"
7.	Придбання матеріалів для запобігання та інформування населення Бериславської громади, щодо травмування та загибелі людей в місцях можливого забруднення територій вибухонебезпечними предметами та для маркування територій	Придбання матеріально-технічних засобів для проведення робіт з розмінування відповідно до потреби піротехнічних та вибухотехнічних підрозділів	2023-2024	Бериславська міська військова адміністрація, виконавчий комітет Бериславської міської ради	Кошти бюджету міської територіальної громади	600,0	300,0	300,0	Інформування населення Бериславської громади, щодо травмування та загибелі людей в місцях можливого забруднення територій вибухонебезпечними предметами та для маркування територій
	РАЗОМ	X	X	X	X	9000,0	4100,0	4900,0	X

Заступник начальника міської військової адміністрації



Олена ТІХОНОВА